

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ  
ПРАВДА

28 АПР 1985

г. Пенза

# Театральное лето

После празднования Дня Победы коллектив областного театра драмы имени А. В. Луначарского завершит зимний сезон на своей сцене. По традиции артисты отправятся обслуживать трудящихся области, в первую очередь в город Кузнецк.

За пределами области первым пунктом гастрольного турне Пензенского театра явится город

Калинин, затем Киров.

Сцена же нашего главного театра будет предоставлена творческим коллективам из других областей страны. Так, летний сезон откроют артисты Астраханского театра юного зрителя имени 50-летия ВЛКСМ,

Любителей классического музыкального искусства можно порадовать тем, что в первом летнем месяце — июне у нас

будет гастролировать коллектив Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Наши соседи уже многократно приезжали в Пензу. Но проходят годы, обновляется репертуар, меняется и состав труппы.

В июле сцена нашего театра будет предоставлена в распоряжение артистов Челябинского областного театра драмы имени С. Цвиллинга. А на август заключен договор о гастролях Волгоградской театра музыкальной комедии.

В. НУЖДОВ.